Ovaj je  Mjesec hrvatske knjige posvećen pjesništvu i nosi naziv Čitajmo pjesnike. U skladu s tim profesorica Maja Šestanović je potakla učenike 3. i 4. razreda gimnazije da insipirirani pjesništvom J. Polića Kamova, T. Ujevića, G. Viteza, J. Pupačića i M. Krleže  osmisle vlastitu kreaciju bilo u riječi, likovnom ili kompjutorskom izražavanju  povezujući poeziju i maštu (pjesme i snove). Uz  čitaonicu i radionicu, prikazani su i power point prezentacije kao i izložba  učeničkih radova inspiriranu pjesničkim stvaralaštvom hrvatskih pjesnika moderne i suvremene književnosti. U nastavku je popis svih osoba koje su sudjelovale i zdušno pomagale ovaj projekt. Svima im veliko hvala!
pjesme su odabrali:

 Dina Leleković, Blaženka Marić, Rita Matulović, Filip Rudan, Marko Vilović,                  Daniel Strihić, Fran Petković, Jure Vlašić, Antonio Sansović

pisali, crtali, sanjali i stvarali ...  na pjesničku inspiraciju:

Timotej Jarc, Mario Krešić, Petar Laus,  Dina Leleković,  Jure Vlašić, Blaženka Marić, Daniel Strihić,  Antonio Sansović,  Anamarija Jeričević, Doris Poljak, Filip Rudan, Fran Petković, Ana Kokor, Rita Matulović,  Marko Vilović  (4. a)

Petra. Radaić,  Marija  Zokić,  Ivan Farac, Bojana Lozica,  Deni Rkman,  Katarina  Marelić,  Tea Javorčić,  Mila Hajdić, Nikola Biliš, Ana Šantić, Ivana Botica, Marijana Grbavac (3. a)

izložbu postavili:

Ivana Botica, Doris Poljak, Bojana Lozica, Rita Matulović, Mila Hajdić

ideju zakotrljala:

Maja Šestanović, prof.

zdušno pomagala:

Josipa Botica, prof.

suradnja i podrška:

Tajana Grbin,  ravnateljica GK Ivan Vidali

Snježana Matić, knjižničarka SŠ Petra Šegedina

